

В следственном управлении подведены итоги первого этапа ежегодного конкурса детского рисунка "Дети против коррупции!"



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Омской области подведены итоги первого этапа ежегодного конкурса детского рисунка среди детей сотрудников следственного управления, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией.

Конкурс был организован в целях правового воспитания молодежи в духе нетерпимости к проявлениям коррупции в любом виде.

Творческие работы антикоррупционной направленности, созданные детьми сотрудников следственного управления, представлены в трех возрастных группах: младшего возраста от 7

до 11 лет, от 12 до 14 лет, и от 15 до 18 лет. Конкурсной комиссии предстояла трудная задача - выбрать лучшие работы, так как все дети старались и рисунки были хороши. Члены комиссии оценивали не только технику исполнения работы, но и ее смысловую наполненность, оригинальность композиционного решения, полноту раскрытия темы противодействия коррупции.

Победителями конкурса стали: в младшей группе 9-летняя Анелия Усина, в средней возрастной группе - 12-летний Александр Абраменко и в старшей группе - 16-летняя Мила Водолазская. Творческие работы юных художников, занявшие первые места, направлены в Следственный комитет Российской Федерации для участия во втором этапе Всероссийского конкурса.

01 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/861983/item/1625233>